

涉案金额达4000万元

13人涉嫌帮信罪被金凤区警方抓获

本报讯 (记者 吴彩华)5月17日,记者从银川市公安局金凤区公安分局获悉,该局刑侦大队紧盯“断卡”线索,精准研判,成功打掉一个涉嫌帮助信息网络犯罪活动窝点,抓获犯罪嫌疑人13名,涉案金额高达4000万元。

近日,刑侦大队反诈中队侦查员在工作中获得重要线索,张某某、郑某某等4人涉嫌帮助信息网络犯罪。侦查员立即对该线索进行深入分析研判,发现嫌疑人李某某组织多

人收购、租售他人银行卡,为网络赌博平台提供资金结算服务。经大量数据研判,不断深挖,一个以张某某为首的涉嫌为网络犯罪活动进行洗钱的帮信犯罪团伙逐渐浮出水面。侦查员进一步摸清了该犯罪团伙的成员身份信息及活动轨迹等信息。

5月13日11时许,侦查员在金凤区某小区抓获犯罪嫌疑人张某某、郑某某等4人,现场查获作案手机7部,笔记本电脑1台,

银行卡10张,POS机1台,现金3万余元。经审讯,4名犯罪嫌疑人对收购、租售他人银行卡,为网络赌博平台提供资金结算服务的犯罪事实供认不讳。侦查员深入研判,于当日18时许,先后传唤提供银行卡人员王某某等9人到案。

目前,13名犯罪嫌疑人已被金凤区警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

兴庆区残联贴心服务暖到家



工作人员上门安装电动护理床。兴庆区残联供图

本报讯 (记者 高晓刚)“太感谢你们了,专程送来了护理床。”5月17日,家住银川市兴庆区长庆燕鸽湖基地燕鸣园的刘女士及其家属,对兴庆区残联工作人员表示感谢。

住院接受治疗的刘女士出院在即,听说兴庆区残联在部分街道、社区设有辅助器具回收维修借用服务点,急需一张电动护理床的她打电话向服务点求助。

“我们这里有护理床,请告诉我您的姓名和住址,我们需要了解一下具体情况……”听到服务点工作人员的回复,刘女士和家人喜出望外。在刘女士出院当天,兴庆区残联为她送来了电动护理床,并进行了安装调试,帮其解决了翻身不便的实际困难,降低了恢复期的压疮风险。

据了解,辅助器具回收维修借用服务点是兴庆区残联面向辖区有需求的残疾人、老年人、伤病人设置的服务点,居民可以通过向社区申请,经审核后可

领取器具;使用结束后归还社区,再进行循环使用。目前,兴庆区残联已在街道、乡镇和部分社区建立了18个“爱心接力循环使用”辅助器具回收维修借用服务点,就近帮助有辅具需求的人,提高辅助器具循环利用率,打造扶残助困服务品牌。此前一天,兴庆区解放西街海宝社区残联专干吴梅花经过多方打听,联系到了77岁的残疾人赵振忠老人,上门为他办理了鉴定和残疾证更换。

赵振忠原居住在海宝社区,是一名肢体三级残疾人。前段时间,吴梅花经过筛查发现老人的残疾证到期需要鉴定、更换。联系时得知老人已不在本辖区居住,吴梅花第一时间向兴庆区残联汇报,申请为老人做上门鉴定、换证,可多方打听都没有找到老人现在的居住地。

为尽快为其换证以便享受各项优惠政策,兴庆区残联回通过多种方式查询,最终在胜利街南华社区的住户信息里找到了赵振忠,吴梅花随即到老人家,中为他办理了鉴定和换证。

固原供电服务重点工程落地

本报讯 近日,按照国网固原供电公司党委统一安排部署,由发展部党支部牵头,协同党建部党支部、建设部党支部及属地单位党总支等,成立了一支党员突击队,专门服务宁夏至湖南直流输电工程属地配合工作。

突击队重点针对涉及水源保护区、公益林、文物遗址、基本农田等生态红线敏感区域多,可研设计条件复杂等外部条件,加强沟通协作,全面提升工作质效,统筹推进该工程落地实施。

(马鑫 刘金崇 马美艳)

宁夏选送5件超级大乐透创意作品参加全国评选

本报讯 (记者 高晓刚)5月17日,宁夏体育彩票管理中心召开超级大乐透品牌口号及logo(宁夏地区)评审会,从67件创意作品中评选出超级大乐透品牌口号作品3件、Logo作品2件。这5件作品将代表宁夏参加全国超级大乐透品牌口号及Logo的评选。

据了解,5月28日是中国体育彩票超级大乐透上市15周年纪念,国家体育总局体育彩票管理中心面向大众开展了品牌口号及Logo征集、超级大乐透10亿元派奖等一系列活动。超级大乐透品牌口号及Logo征集活动自4月2日起面向全国公开征集,至5月6日结束。宁夏地区共征集到作品362件,其中,口号类作品341件、Logo类作品21件。宁夏体彩中心前期对征集作品进行了初筛,确定62件口号作品、5件Logo作品进入评选。

评选过程中,由政府机构、新闻媒体、宁夏体彩中心组成的评委团,从品牌权益、品类关联、创意设计、易于理解及延展可塑五个方面进行考评。最终“超级大乐透,乐享新生活”“乐透无止境,公益永相伴”“乐透不止,奉献有你”3件口号作品和2件Logo作品脱颖而出,宁夏体彩中心将推送以上5件创意作品参与全国评选。据了解,全国范围内共评选出超级大乐透口号和Logo,优秀奖各5个,入围奖各30个,奖品为3000元至1000元金额不等电商卡。

据介绍,超级大乐透作为中国体育彩票的品牌玩法,15年来,无数购彩者见证了超级大乐透的发展壮大,携手为公益事业添砖加瓦。截至目前,超级大乐透在我区累计销售23.5亿元,共筹集体彩公益金8亿元;中出奖金超11亿元,其中一等奖共中出45个(含弃奖1个),累计中出奖金4.5亿元。1000万元及其以上大奖16个,500万元及其以上大奖43个,单张彩票最高中奖奖金为3600万元。

未来,宁夏体育彩票管理中心将进一步完善客户服务体系,优化超级大乐透品牌形象,增强娱乐体验,提升服务水平,回馈广大购彩者对超级大乐透的支持与热爱,打造健康娱乐的微公益平台。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY